
 

 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 
______________________________________________________________________________ 

 

24 травня 2016 року                       №  24                справа № 959/13-р-02-06-16 

 

м. Київ 

 

 

Про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції 

та накладення штрафу  

 

Адміністративна колегія Київського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи  

№ 959/13-р-02-06-16 про порушення товариством з обмеженою відповідальністю                 

«Холд Груп» (надалі –ТОВ «Холд Груп» або Товариство) законодавства про захист 

економічної конкуренції у вигляді неподання інформації на вимогу Київського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України у встановлений головою 

Відділення строк та подання Другого відділу досліджень і розслідувань від 12.04.2016 № 

41/ПС-02-06 з попередніми висновками у справі, 
 

 

ВСТАНОВИЛА: 
 

Київським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету 

України (далі - Відділення) здійснювався розгляд листа Міністерства регіонального 

розвитку та житлово-комунального господарства України, яким скеровано колективну 

заяву від 19.10.2015 (вх. Відділення від 11.11.2015 № 01-10-193-Ко) інвесторів будівництва 

житлового комплексу «Житлове та культурно-побутове будівництво на вул. Метрологічній 

у Голосіївському районі м. Києва» відносно дій ТОВ «Холд Груп» (далі – Заява) . 

З метою всебічного та об’єктивного розгляду Заяви на підставі статей 3,7,17,22 та 

221 Закону України «Про Антимонопольний комітет» Відділення направило вимогу про 

надання інформації до ТОВ «Холд Груп» від 08.12.2015 № 02-06/2425 (надалі - Вимога).  

Згідно з Вимогою, ТОВ «Холд Груп» необхідно було протягом  20-ти календарних 

днів з дня її отримання подати до Відділення запитувану інформацію.  

У Вимозі чітко вказано про обов’язковість надання інформації та виконання 

зазначеної вимоги у визначені головою територіального відділення строки, а також 

зазначено, що подання недостовірної інформації, подання інформації в неповному обсязі, 

неподання інформації у встановлені головою Відділення строки тягне за собою 
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відповідальність, передбачену статтею 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції». 

Для підтвердження інформації, яка розміщена на сайті УДППЗ «Укрпошта» та для 

з’ясування фактичних даних, а саме: коли та ким була одержана Вимога, Відділення 

направило запит від 25.02.16 №02-06/669 до УДППЗ «Укрпошта» про надання інформації. 

Листом від 04.03.2016 № 532-Х-657 (вх. Відділення від 12.03.2016 №01-11-775) 

УДППЗ «Укрпошта» повідомило, що рекомендований лист від 08.12.2015  

№ 0303510191245 (Вимога) був вручений на підставі доручення уповноваженому на 

одержання пошти Малашевській під розпис 10.12.2015, що підтверджується копією 

реєстрів на одержання рекомендованих листів. 

Таким чином строк надання інформації на Вимогу сплинув 30.12.2015.  

Враховуючи те, що у визначений строк Товариством не надано інформацію, яка 

запитувана у Вимозі, Відділенням на адресу ТОВ «Холд Груп» було направлено лист про 

надання пояснень від 27.01.2016 № 02-06/247 щодо причин неподання інформації на 

Вимогу та зобов’язано Товариство надати інформацію та копії документів, протягом 5-ти 

календарних днів з дня одержання листа. 

ТОВ «Холд Груп» листом (вх. Відділення від 10.02.2016 № 01-11-314) надав 

інформацію на Вимогу з простроченням терміну подання інформації на Вимогу на 42 

календарних дні.           

 Згідно зі статтею 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», 

розпорядження, рішення та вимоги голови територіального відділення Антимонопольного 

комітету України є обов'язковими для виконання у визначені ним строки, якщо інше не 

передбачено законом. Невиконання розпоряджень, рішень та вимог голови 

територіального відділення Антимонопольного комітету України тягне за собою 

передбачену законом відповідальність. 

Відповідно до статті 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

суб'єкти господарювання, їх структурні підрозділи, філії, представництва, їх посадові 

особи та працівники, фізичні особи зобов'язані на вимогу голови територіального 

відділення Антимонопольного комітету України подавати документи, предмети чи інші 

носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі з обмеженим доступом, та 

банківську таємницю, необхідну для виконання Антимонопольним комітетом України, 

його територіальними відділеннями завдань, передбачених законодавством про захист 

економічної конкуренції. 

Відповідно до пункту 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», неподання інформації у встановлені головою Відділення строки є 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції. 

Таким чином, дії ТОВ «Холд Груп», що полягають у неподанні інформації на 

вимогу голови Київського обласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України від 08.12.2015 № 02-06/2425 у встановлені головою Відділення строки, є 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, яке передбачене пунктом 

13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

Листом від 12.04.2016 № 02-06/1321 Відділенням направлено до ТОВ «Холд Груп» 

копію подання від 12.04.2016 № 41/ПС-02-06 про попередні висновки у справі                           

№ 959/13-р-02-06-16, який отримано Товариством 15.04.2016, що підтверджується 

рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення № 0303510019167. 

Листом від 26.04.2016 № 158 (вх. Відділення від 05.05.16 № 01-11-1286) ТОВ «Холд 

Груп»  надало свої заперечення/зауваження на подання з попередніми висновками у справі 

№ 959/13-р-02-06-16 наступного змісту: 
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«Товариство вперше у своїй практиці отримало вимогу територіального відділення 

Антимонопольного комітету України. У вимозі запитувалась, зокрема, інформація та 

копії документів, що містять персональні дані фізичних осіб, що користуються послугами 

Товариства. З метою виконання вимог законодавства України з питань захисту 

персональних даних, а також захисту особистих даних фізичних осіб, які користуються 

послугами Товариства, було проведено заходи щодо отримання відповідної згоди власників 

та\або співвласників квартир у багатоквартирних будинках №№ 9-В, 11-А, 11-Б, 11-В, 

109,109-А, 111, 113 по вул. Метрологічна у Голосіївському районі міста Києва на передачу 

до територіального відділення Антимонопольного комітету України інформації та копії 

документів, що, містять персональні дані таких осіб. При цьому, оскільки процедура 

передання у власність квартир, що розташовані у зазначених багатоквартирних будинках 

проводиться лише з вересня 2015 року і в квартирах проводяться ремонтні роботи, 

отримання згоди фізичних осіб було дуже ускладнено відсутністю мешканців »                       

(мова оригіналу). 

Вищенаведені зауваження не можуть бути взяті до уваги з огляду на наступне. 

У Вимозі, надісланій ТОВ «Холд Груп» зазначалось, що за наявності суттєвих 

обставин, які унеможливлюють своєчасне виконання вимоги, Товариство має можливість 

звернутись до голови Відділення з проханням подовжити термін для надання інформації, з 

обґрунтованим поясненням.  

ТОВ «Холд Груп» з відповідним листом про подовження строку надання інформації 

на Вимогу до Відділення не зверталось. 

Разом з тим у листі від 26.04.2016 № 158 (вх. Відділення від 05.05.16 № 01-11-1286)             

ТОВ «Холд Груп» зазначило що : «Товариство надало всю інформацію та копії 

документів, що запитувалися у Вимозі та сприяла у розгляді зазначеної справи», 

«Товариство визнає порушення законодавства про захист економічної конкуренції у справі                                        

№ 959/13-р-02-06-16». 

На підставі абзацу четвертого частини 2 статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» за порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбачене пунктом 13 статті 50 цього Закону, накладається штраф у розмірі 

до одного відсотку доходу (виручки) суб’єкта господарювання від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається 

штраф. 

Відповідно до звіту про фінансові результати за 2015 рік, дохід (виручка) від 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) Товариства становить 2 832 100 (два мільйони 

вісімсот тридцять дві тисяч сто) гривень. 

При визначенні розміру штрафу за порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції враховано наступне: 

- порушення ТОВ «Холд Груп» законодавства про захист економічної конкуренції 

Відділенням виявлено вперше; 

- ТОВ «Холд Груп» надало до Відділення запитувану інформацію на Вимогу в 

повному обсязі.  

- ТОВ «Холд Груп» визнало порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції. 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7, 12, 121 та 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48, 50 та 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктом 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України від 30 березня 2001 року за № 291/5482, зі змінами і доповненнями, пунктом 32 
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Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 

року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 

червня 1998 року № 169-р) (із змінами), адміністративна колегія Київського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України, 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

 

1. Визнати дії товариства з обмеженою відповідальністю «Холд Груп» 

(ідентифікаційний код 36385304), які полягають у неподані інформації на вимогу голови 

Відділення від 08.12.2015 № 02-06/2425 у встановлені головою Відділення строки, 

порушенням, передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді неподання інформації територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України у встановлені головою територіального відділення 

строки. 

2. Відповідно до абзацу четвертого частини другої статті 52 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції» за порушення, зазначене в пункті 1 резолютивної частини 

цього рішення, накласти на товариство з обмеженою відповідальністю «Холд Груп» штраф 

у розмірі 6 800 (шість тисяч вісімсот) гривень. 

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» штраф повинен бути сплачений у двомісячний строк з дня одержання 

рішення. 

Згідно із статтею 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» протягом 

п'яти днів з дня сплати штрафу суб'єкт господарювання зобов'язаний надіслати до 

Відділення документи, що підтверджують сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 зазначеного Закону рішення органів 

Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з дня одержання може бути 

оскаржене до господарського суду. 

 

 

 

Голова адміністративної колегії                                                                    О. Хмельницький  
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Члени адміністративної колегії: 

 

                _______________                О. Білянський 

                                 (підпис) 

 

  _______________                         Г. Мінченко 

                                 (підпис) 

 

                                                           _______________                        Л. Маракіна 

                                 (підпис) 

 

                                                           _______________                        К. Куракова 

                                 (підпис) 

 

 

                                                           _______________                        В. Коваленко 

                                        (підпис) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Начальник юридичного 

відділу 

 

_________________                    _______________ 

           (П.І.Б.)                                               (підпис) 

 

 

Доповідач 

 

_________________                    _______________ 

           (П.І.Б.)                                               (підпис) 

 

 

Секретар колегії 

 

_________________                    _______________ 

           (П.І.Б.)                                                (підпис) 
 


